

大埔嘉年華推廣奧運精神

\*\*\*\*\*

大埔區議會及大埔民政事務處今日（四月六日）響應奧運倒數 100 日，在大埔海濱公園合辦「大埔迎奧運嘉年華」（嘉年華）向區內居民宣揚奧運精神，一同分享香港協辦奧運馬術項目的喜悅，並藉此加深市民對馬術運動的認識。

民政事務局局長曾德成在主持活動的開幕時表示，為了宣揚奧運精神，並預祝國家成功舉辦 2008 年奧運會，特區政府與多個團體已開展一連串的奧運倒數 100 日活動。他期望藉着這些慶祝活動，全港市民均能感受到奧運的氣氛，投入這項盛事。

嘉年華由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會和香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會協辦。

其他主禮嘉賓包括中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆、香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會副主席林國基醫生、「二〇〇八北京奧運馬術比賽基金」委員會委員吳守基、大埔區議會主席張學明和大埔民政事務專員潘太平。

為響應「綠色奧運」，大會於大埔海濱公園內劃出一角命名為「奧運花園」，紀念今年的奧運盛事，當日主禮嘉賓亦為「奧運花園」主持揭幕儀式。

嘉年華節目內容豐富，其中包括有百多名大埔青少年參與的迎奧運植樹活動、藝術塗鴉迎奧運、由區內約四十間中、小學學生創作的奧運千米畫卷展覽、馬術展覽及馬匹試騎、綜合表演節目、遊戲攤位、馬匹模型及福娃展覽、水陸墟，以及香港飛行總會及香港滑水總會表演花式飛行和花式滑水示範等。

嘉年華之活動花絮將於四月十日（星期四）晚上十一時〇五分至十一時三十五分在無線電視翡翠台播映。

完

2008年4月6日（星期日）